

家里五组暖气片三组不热

热力公司分析几种成因,将上门检查

本报肥城11月25日讯(记者 刘真) 近日,肥城国泰现代城小区4号楼、人民商厦家属院3号楼有居民反映自己家中暖气不热,只能通过排气方式,暖气才能产生热量。

肥城国泰现代城方先生拨打本报热线电话反映,自2010年以来,家中的两组暖气片始终不热。“2008年搬进来的时候,暖气还是热的,从2010年开始就不热了。”方先生认为,由于2009年热力公司在小区安装了一台加热泵,安

装时将进水管道跟回水管道改反了,压力达不到,所以才导致暖气片不热。

25日下午,在方先生客厅的一处角落里,分别有一根进水管道和回水管道,两根管道一上一下,管道上分别有5个阀门,用手摸了一下两根管道,发现下面的管道要比上面管道明显热很多。方先生说,热的这根是进水管道,凉的那根是回水管道。“正常来说进水管道应该在上面,回水管道在下面,现在是反过来,压力达不到,屋

里温度上不去。”方先生说,如果关闭管道上3个阀门,屋里两组暖气片才能热起来。

方先生带记者来到3号楼1单元一位住户家中,发现这位住户家中的两组暖气片明显比方先生家里的暖气片热,客厅角落里的两组管道,上面管道要比下面管道热。

人民商厦家属院3号楼居民白先生说,家里五组暖气片有三组不热,只有门口跟卧室的两组暖气片比较热。“家里还住着老人,担心老人冷,所

以用胶带把窗户缝隙粘上了。暖气不热时,只能通过排气方式让暖气片热起来。”

肥城市东城热力有限公司一位工作人员称,暖气不热是由于暖气片里存在水垢或者杂质需要清理,另外,暖气片里存在气体也是不热原因之一,需要将空气排出才能使暖气产生热量。热力公司工作人员表示,将会到居民家中现场查看并进行维修。截至目前,白先生家五组暖气片温度已经正常。

民警和校长一一见面 “把脉”校车安全

本报肥城11月25日讯(记者 刘真 通讯员 付士元)

20日上午,肥城市公安局交警大队组织安排部署辖区校车安全大检查行动,认真吸取蓬莱“11·19”校车事故惨痛教训,组织开展校车、接送学生车辆安全隐患排查活动,进一步补充和完善校车、接送学生车辆的日常管理工作。

肥城市公安交警大队辖区各中队在大队统一部署下,分头开展辖区校车安全大检查行动。组织民警走进辖区幼儿园和中小学校,与学校安全负责人一一见面,并通报蓬莱市“11·19”重大校车交通事故,要

求校方提高思想认识,做好校车和接送学生车辆的管理工作。

同时,民警对全部校车和接送学生车辆进行检查,主要检查车辆的安全配置、车辆运营资质、驾驶人资质、行驶路线等,及时有效整改安全隐患47处,确保了车辆安全性能良好。

下一步,肥城市交警大队将继续加大工作力度,深入开展“春蕾护学”行动,扎实做好护学岗、交通安全进校园、校车和接送学生车辆等有关工作,提高学生交通安全意识和自我保护能力,为学生健康成长保驾护航。



交警对校车检查。 本报通讯员 供图

鼻炎良方 巧治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,以及鼻炎引发的咽炎、腺样体肥大、支气管炎、过敏性哮喘、肺炎、胸闷憋气、哮喘、中耳炎、角膜炎,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退、注意力不集中、学习成绩明显下降。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

我们知道传统的鼻炎医治方法有以下几种:一、用药物喷剂缓解鼻塞的症状,但无法根治鼻炎;二、内服药物疗效较好,但是“是药三分毒”,内服药的毒副作用很大,往往服药后会令患者口舌麻木无知觉,久而久之会麻痹到我们的味觉神经,对我们的肠胃功能也会有所影响;三、手术治疗,手术中患者自身需要承受肉体痛苦,此外我们鼻腔内的构造比较复杂,小血管分布密,存在一定手术风险。以上三种治疗还有个共同的缺点:易复发。这是所有患者最不愿意看到的事实。

弘扬非遗、免费体验、
有效才是硬道理!

扈氏鼻炎膏被山东省人民政府公布为山东省第二批省级物质文化遗产(鲁政字[2009]232号),政府保护项目。扈氏鼻炎膏近年来受到了各大医院的鼻科医生很大关注。

位于山东省淄博市的扈氏祖传鼻炎膏——扈氏鼻炎膏是由36味纯天然中草药配方精心熬制而成,扈氏鼻炎膏的第14代传人,扈福证正大夫还口服过鼻炎膏,验证扈氏祖传鼻炎膏无毒副作用。扈氏鼻炎膏是扈氏祖传秘方的第13代祖传,历时较长,多年来为无数患者的鼻炎治疗做出了很大的贡献。本产品现在正在申报“中华老字号”项目,其实早在2006年扈氏鼻炎膏就已被国家知识产权局授权为国家专利,专利号为

200410035631.3;又于2007年扈氏鼻炎膏被山东省淄博市人民政府评为淄博市非物质文化遗产(淄政发(2008)56号),政府保护项目。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,将肺里的致病菌从鼻腔里排出。扈氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验,靠的就是确切的疗效来做保证。让您免费试用目的有三个:一是,为了让您亲自体验效果,有没有效果,只有您亲自体验了才知道!二是,为了赢得口碑宣传,就是想让您把自己的亲身体验和实际效果对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理!三是,为了让您治病不花一分冤枉钱,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素!

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素、特别适合老人和儿童使用,深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越、被山东省人民政府列为推广项目。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护和发扬光大。

为了让肥城广大鼻炎患者,特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,即日起扈氏鼻炎膏特推出“免费体验”活动。如果你是鼻炎患者,就可到扈氏鼻炎膏肥城店免费体验。

扈氏鼻炎膏体验地址:肥城市肥城饭店西80米(桃花源分局对过)

报名电话:0538-3275589

就为抓野兔 私拉三百米电网



民警查获私设的电网及电源。
本报通讯员 供图

本报肥城11月25日讯(记者 刘真) 近日,桃园派出所民警在辖区巡逻时,查处一起非法安装电网捕猎案,及时消除公共安全隐患。

桃园派出所民警在桃园镇西里村南安桃路附近巡逻时,发现路边有一人蹲坐在地上,民警下车询问了解到,在路南桃行里有人私设电网,将准备从桃行回家的张某绊倒。

民警将张某送回家之后,立即赶到事发地点,发现从东到西带有电源的铁丝网长达300余米,之后在旁边小屋内将嫌疑人王某抓获。

经初查,桃园镇西里村村民王某常于夜间,在未经批准情况下,私自在桃园镇西里村南安桃行内私设电网捕猎野兔。民警现场将私设的电网及电源没收,并依法传唤王某至公安机关接受调查,目前该案正在进一步审理中。

转遍大街小巷,难道一瓶好蜂蜜没有吗?买到劣质蜂蜜,上当受骗的感觉有木有?

齐鲁晚报 亲情推荐

凝聚蜂采精华 享受自然甜蜜

感恩回馈 买“五”赠“一”

为感谢广大肥城读者对齐鲁晚报的厚爱,我们齐鲁晚报肥城工作站与青州方山养蜂专业合作社积极沟通协商,最后达成协议,凡购买山乡蜂蜜五瓶,可获赠一瓶“枣花蜂蜜”。

购买五瓶以上,免费送货上门!

100%纯正蜂蜜

清热解毒
美容养颜
改善血液
润肠通便
消炎杀菌
润肺止咳

山乡蜂农 健康之选

订购热线: 0538-3278977
地址: 肥城市汽车站对过银泰隆写字楼601室
好蜂蜜 在身边 肥城市天宇茶叶平价超市唯一代售点
电话: 0538-3229938
地址: 泰临路与长山街交接处西南角(乡镇企业局对面)